

第十四届河南省少儿暑期文化节系列活动

科学实验、气球DIY、亲子绘画课 三场少儿活动嗨翻中原万达广场



海藻酸钠和乳酸钠按照一定比例混合后,老师们又做出来了“水宝宝”,在手里自由流动却不会流走……神奇的科学实验,让现场的孩子们惊呼连连,睁大双眼不愿意错过任何一点小细节。随后,当老师邀请小朋友们一起做实验,每个孩子都把手举得高高的,积极踊跃程度惊呆了在场的家长们。

科学实验课刚上完,教室后面就响起了哨子的声音。原来是一个头戴彩色头发、抱着一大束五颜六色长条气球的“小丑先生”。他将要和小朋友们一起进行气球DIY。

在“小丑先生”的巧手下,不出几步,长条气球就变成了“棒棒糖”、“小狗”、“小熊”、“葡萄”等各种各样的创意造型。孩子们围着“小丑先生”,有想学如何制作的,有想要现成气球的……场面一片喧嚣热闹。

在最后一场“亲子绘画课”中,家长们也重返课堂,陪着孩子们一起听老师现场进行“色彩”教学,辅助孩子进一步完成对色彩的识别。在活动现场,大朋友跟小朋友都十分认真地听讲并用画笔创作,画出了一片片五颜六色的斑斓世界。

►5月28日、29日,如果你去中原万达逛街,你一定会发现在中原万达广场1号门到2号门之间的连廊上,有一块儿被布置成教室的区域,不仅有黑板,有整齐排列的桌椅,还有满满的小朋友,在那里做科学实验、做创意气球以及进行主题绘画。原来,这两天,“东方今报第十四届河南省少儿暑期文化节之魔法绘画亲子课暨奇妙动物展”活动在这里欢乐上演。

□东方今报记者 聂晓旭

三场六一活动 打造最有意义的儿童节

5月28日,由东方今报、网易河南主办,中原万达广场承办,索易国际儿童快乐成长中心、托特科学实验、新蕾艺术幼儿园协办,网易河南、东方今报网、打女帮、生活有意思官方微信提供网络支持的“东方今报第十四届河南省少儿暑期文化节之魔法亲子课

暨奇妙动物展”活动在中原万达广场举行。

5月29日,由东方今报、网易河南主办,中原万达广场承办,新蕾艺术幼儿园协办,网易河南、东方今报网、打女帮、生活有意思官方微信提供网络支持的“东方今报第十四届河南省少儿暑期文化节之绘画亲子课”活动在中原万达广场举行。

活动相关负责人表示,通过举办这三场活动,激发学生对科学与艺术的兴趣和爱好,培养小朋友们积极的学习兴趣及良好的艺术修养,推动科学与艺术的教育和发展,丰富小朋友们的文化生活,培养小朋友们的创新精神和合作能力,全面提高孩子们的素质,让小朋友们过一个有意义的六一儿童节。

走进“魔法”世界 用气球、画笔大胆创作

在“魔法亲子课·欢乐过六一”活动中,水宝宝、酸碱检测官、荧光彩泥等科学实验,带孩子们走进了“魔法”的世界。

老师们可以将水从有颜色变成透明,还能将水从透明变得有颜色;简单几组化学物质的组合,老师们就神奇地变出了“泡泡蛋糕”和“牙膏”;将

微信精品店全新上线

卡地亚多款系列新品近期惊艳问世

□东方今报记者 聂晓旭

梦想,一旦拥有,便已启程。一旦启程,便是一场华丽的冒险。卡地亚携手“逐梦女孩”——超模何穗,用充满魔力的信物——Amulette de Cartier系列作品释放梦想,在五彩斑斓的世界中,勇敢遵循内心的力量,开启探寻未来、爱情和自我的缤纷旅程。

为富有生活热情的优雅男士打造的 Drive de

Cartier 系列腕表也于今年五月优雅上市。表壳以玫瑰K金或精钢打造,配备黑色、灰色或白色扭索雕纹表盘,搭配经典罗马数字时标及剑形指针。

此外,5月6日,卡地亚中国正式上线卡地亚微信精品店。这是继卡地亚中国在线精品店www.cartier.cn之后,卡地亚与时俱进、丰富线上数字化平台的重要举措之一。

创始于1847年的卡地亚,以卓绝精湛的制作工艺享誉全球,除了对于艺术的不懈追求,更将创新精神视作品牌核心竞争力。卡地亚再次以锐意革新的数字营销模式,拓展消费者服务平台,为消费者提供更加便捷与快速的购物方式,最大程度丰富与提升消费者的购物体验,并增进卡地亚与消费者的实时互动沟通。m



河南省杆塔行业协会成立大会隆重召开

□东方今报记者 聂晓旭

5月27日,河南省杆塔行业协会成立大会暨第一次会员大会在郑州郑东新区隆重举行。来自中国混凝土与水泥制品协会、全国各省协(分)会、全国各地设备厂商的代表与河南省杆塔生产企业的代表等200多名业内人士共同见证了河南省杆塔行业协会的成立。

大会审议听取了河南永立电力杆塔有限公司董事长商洪铨所作的协会筹备组工作报告,与会会员代表对筹备组的工作给予了充分肯定;审议通过了《河南省杆塔行业协会章程》、《会费管理办法》等行业基本制度;选举产生了以河南鼎力股份有限公司董事长李留成为会长的河南省杆塔行业协会第一届领导班子。

杆塔是电力架空输变电线路上广泛采用的一种产品,具有特殊地位与重要性,关系到电力输变电线路以及人民生命财产的安全。在河南省工信委和民政厅民间组织管理局的支持和帮助下,河南杆塔生产企业通过自发组建行业协会,发挥出整体功能和行业优势。此举既便于政府与企业、行业与企业的沟通,也有利于行业自律和发展,更有利于政府的监管。s

CBD丹尼斯奥特莱斯4&5天地 携手优胜路小学组织儿童节爱心义卖



□东方今报记者 聂晓旭

5月30日下午,CBD丹尼斯奥特莱斯4&5天地携手优胜路小学在郑州市优胜路小学校园内,组织了一场名为“感恩毕业季 优优high淘会”的儿童节爱心义卖活动,活动现场热闹非凡

凡,吸引了众多市民朋友前来参与活动并奉献爱心。

活动当天,小朋友们以班级为单位,在活动场地早早准备好了各自的义卖物品。各个摊位上,图书、文具、玩具、零食、饮品等种类繁多,应有尽有。

奥莱的义卖摊位也不甘示弱,商品也是品种繁多,吃喝玩乐一样不落,价格也是十分令人心动,名品丝巾、项链、袜子等都是5元、10元低价甩卖。

虽然当天天气炎热,但丝毫消减不了孩子们的热情,在爱心义卖现场,每个摊位都忙得不可开交,“全部五块钱”、“买一送一啦”……此起彼伏的叫卖声响彻整个校园。不足1小时,很多摊位上的货物就被抢购一空。

相关负责人表示,通过此次义卖活动,不仅丰富了学生们的校园生活,提高了学生们的组织能力,培养了学生们的团队合作精神,更让孩子们在奉献爱心的同时,拥有了一次难忘的儿童节记忆。

记者了解到,此次爱心义卖活动所得资金,扣除成本后,其余都将捐与学校。此外,为促进书香校园气氛,拓宽在校学生知识面,CBD丹尼斯七天地奥特莱斯4&5天地还向优胜路小学捐赠图书一批。m